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УПРАВЛІННЯ ПРОЄКТАМИ  
В ЕПОХУ ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ ТА ГНУЧКИХ МЕТОДОЛОГІЙ 

 
У тезах розглянуто роль штучного інтелекту, гнучких методологій 

управління ІТ-проєктами та управління життєвими циклами проєктів, 
програм і портфелів проєктів у сучасному управлінні проєктами. Зроблено 
висновок, що поєднання цих підходів підвищує адаптивність, точність  
і ефективність управління, що є важливим для успішної реалізації проєктів  
у динамічному технологічному середовищі.  

 
У сучасному світі інформаційних технологій управління проєктами 

перетворюється на складну та динамічну дисципліну, яка вимагає  
від керівників не лише традиційних навичок, але й здатності адаптуватися  
до нових технологічних викликів. Штучний інтелект (ШІ) для проєктних 
менеджерів, гнучкі методології управління ІТ-проєктами та управління 
життєвими циклами проєктів, програм і портфелів проєктів відіграють важливу 
роль у забезпеченні успіху проєктів в умовах стрімких змін. Ці ключові аспекти 
створюють основу для формування сучасних підходів до управління, що дає 
змогу ефективніше досягати цілей та адаптуватися до нових викликів. 

Штучний інтелект вже активно використовується в управлінні проєктами 
для автоматизації рутинних завдань, прогнозування ризиків та оптимізації 
ресурсів. Для проєктних менеджерів ШІ стає надійним помічником, що дає 
змогу зосередитися на стратегічних рішеннях. Наприклад, алгоритми здатні 
аналізувати великі обсяги інформації, виявляти закономірності та тенденції, 
визначати потенційні загрози та можливості для покращення.  

Упровадження таких технологій значно підвищує точність прогнозів  
і допомагає керівникам проєктів більш ефективно розподіляти ресурси, 
зменшувати ризики та забезпечувати вчасне виконання проєктів. Крім того, 
інтелектуальні системи підтримки прийняття рішень можуть стати в нагоді  
у розв’язанні складних завдань, надаючи рекомендації на основі аналізу даних, 
а також забезпечуючи постійний моніторинг прогресу проєкту. 

Гнучкі методології управління ІТ-проєктами, такі як Agile, Scrum, Kanban 
тощо, вже давно стали стандартом у сфері ІТ. Вони дають змогу адаптувати 
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проєкти до змін, швидко реагувати на нові вимоги замовників та забезпечувати 
високу якість результату. Гнучкі методології зосереджуються на ітеративному 
підході, де розвиток проєкту відбувається поетапно, що допомагає мінімізувати 
ризики й підвищити задоволеність замовника. Наприклад, методологія  
Agile передбачає розроблення продукту невеликими частинами, які постійно 
вдосконалюються на основі зворотного зв’язку від замовника. Це дає змогу 
гнучко реагувати на зміни та зменшувати ймовірність помилок на ранніх етапах 
розроблення. Scrum зі свого боку робить акцент на командній роботі,  
де регулярні спринти допомагають ефективно координувати дії команди  
та швидко усувати недоліки.  

Використання таких методологій у поєднанні з ШІ сприяє значному 
підвищенню ефективності роботи команд і швидкості реалізації проєктів. 
Управління життєвими циклами проєктів, програм та портфелів проєктів стає 
критичним у контексті комплексних ІТ-проєктів. Життєвий цикл проєкту 
передбачає всі етапи – від ініціації до завершення, і кожен з них вимагає 
точного планування та контролю. Програми та портфелі проєктів потребують 
більш широкого підходу, де необхідно брати до уваги взаємозалежності  
між проєктами, їх вплив на бізнес і стратегічні цілі організації.  

Управління портфелем проєктів передбачає оптимізацію ресурсів  
і балансування між ризиками й вигодами, що є надзвичайно важливим  
для досягнення стратегічних цілей організації. У цьому контексті штучний 
інтелект може стати ключовим інструментом для підвищення ефективності 
управління портфелем. Наприклад, використання ШІ дає змогу автоматично 
аналізувати інформацію про продуктивність проєктів, виявляти потенційні 
конфлікти ресурсів і пропонувати альтернативні варіанти їх розподілу.  
Це допомагає  проєктним менеджерам зосередитися на стратегічних аспектах 
управління та приймати обґрунтовані рішення на основі аналітичних даних. 

Отже, поєднання штучного інтелекту, гнучких методологій  
та ефективного управління життєвими циклами проєктів, програм та портфелів 
проєктів формує новий підхід до управління проєктами, який відповідає 
викликам сучасності. Ці інструменти забезпечують високу адаптивність, 
точність і ефективність управління, що стає критично важливим в умовах 
швидкозмінного технологічного середовища. Упровадження таких підходів  
не лише підвищує шанси на успіх проєкту, але й зміцнює позиції організації  
на ринку, забезпечуючи їй конкурентну перевагу. 
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